

# ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ №1

муниципального образования города Братска

665709 г.Братск-9

ИНН 3805111358

КПП 380501001

ул.Наймушина, 26

телефон (факс) 37-70-07

## Отчет

### о проведении Всероссийского фестиваля-лаборатории «Байкальский духовой экспресс», посвященного 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

7, 8 сентября 2025 года в Белой гостиной Детской школы искусств №1 города Братска прошел Всероссийский фестиваль-лаборатория «Байкальский духовой экспресс» для духовых коллективов и учащихся отделения «Духовые и ударные инструменты» ДШИ города.

Спикер фестиваля-лаборатории - Александр Сергеевич Пунько, заслуженный работник культуры РФ, лауреат премии Президента РФ, член Совета благотворительного фонда Валерия Халилова, художественный руководитель и главный дирижер детского духового оркестра «Фанфары хохломской столицы» г. Семенов Нижегородской области.

В начале мероприятия с приветственным словом ко всем участникам обратилась заместитель мэра по социальным вопросам города Братска Зубакова Марина Александровна.

В первый день состоялся концерт духовых оркестров города. В концерте приняли участие: духовой оркестр младших классов МАУ ДО «ДШИ №1» МО г. Братска (руководитель В. А. Майоров), народный коллектив «Духовой оркестр Дворца искусств» МАУК «Дворец искусств города Братска» (руководитель О. В. Наумов), МБУК «Духовой оркестр города Братска» муниципального образования города Братска (руководитель Н. А. Тарасевич)

По окончании концерта прошел творческий мастер-класс с народным коллективом «Духовой оркестр Дворца искусств» МАУК «Дворец искусств города Братска» (руководитель О. В. Наумов)

Во второй день фестиваля-лаборатории (8 сентября) прошли мастер-классы с творческими духовыми коллективами Детской школы искусств №1: секстет духовых инструментов «Братский Брасс», духовой оркестр младших классов (руководитель В. А. Майоров), а также с учащимися отделения «Духовые и ударные инструменты». Мастер-классы, проведенные Александром Сергеевичем, были не просто лекциями для преподавателей, а невероятно живыми и практическими занятиями. Все участники мастер-классов получили ценные индивидуальные и групповые консультации, освоили новые технические и художественные приемы, а руководители творческих коллективов и преподаватели отделения получили бесценные рекомендации для дальнейшего профессионального опыта и повышения

исполнительского мастерства. За два дня творческих занятий приняли участие свыше 60 детей Детской школы искусств №1, 15 участников народным коллективом «Духовой оркестр Дворца искусств» МАУК «Дворец искусств города Братска». Слушателями мастер-классов были руководители МБУК «Духовой оркестр города Братска» муниципального образования города Братска и преподаватели ГБПОУ ИО «Братское музыкальное училище».

По окончании мастер-классов директор Детской школы искусств №1 Виктория Юрьевна Гавриленко вручила Благодарственное письмо, памятные подарки и отзыв участников Александру Сергеевичу за проведение мастер-классов с обучающимися и духовыми оркестрами Детской школы искусств №1 г. Братска. В завершении всего была сделана общая фотография.

Информация о фестивале-лаборатории «Байкальский духовой экспресс» отправлена в СМИ города, в департамент культуры администрации города Братска, размещена в социальных сетях и сайте учреждения.

Ссылки:

ПРО Культура <https://pro.culture.ru/new/events/6087933>

ВК [https://vk.com/wall-59246459\\_662](https://vk.com/wall-59246459_662)

ОК - <https://ok.ru/group/70000002155103/topic/156632310603103> Сайт школы

<https://shkolabratsk.ru/?art=1109>

РУТУБ <https://rutube.ru/video/e2f1ba8b3ec9bfd07a4b966ab0ce7f1a/>

Фотографии прилагаются.